

工作简报

(2020) 第 6 期

信息工程学院学生工作办公室

2020 年 10 月 31 日

【本期要目】

一、学工动态

- 信息工程学院新生辅导员开展集中查课活动
- 丘钛科技（集团）有限公司到我院召开专场招聘会
- 珠海市杰理科技股份有限公司到我院召开专场招聘会
- 台泥（广安）水泥有限公司到我院召开专场招聘会
- 深圳莱福德科技有限公司到我院召开专场招聘会
- 四川中微芯成科技有限公司到我院开展专场招聘会
- 四川中物创业投资有限公司投资总监陶然应邀到信息工程学院作学术报告
- 信息工程学院梁辰副书记一行走访珠海市用人单位
- 绵阳建诚恒瑞集团有限公司到我院开展专场招聘会
- 中核四〇四有限公司到我院开展专场招聘会

二、团学活动

- 信息工程学院青志实践部举行绵阳市博物馆志愿服务活动
- 信息工程学院分团委开展世界精神卫生日主题活动
- 信息工程学院学生会开展励志 2+4 活动宣讲会
- 信息工程学院学子在“西科杯”篮球赛中取得佳绩
- 信息工程学院开展西南科技大学建校 68 周年庆祝活动
- 信息工程学院分团委开展重阳节文化宣传活动
- 信息工程学院学子在西南科技大学第二十届学生啦啦操比赛荣获第三名
- 信息工程学院开展体操训练
- 信息师生奋战第二十届校运会再夺佳绩

三、科技活动

- 四川省电子设计竞赛西南科技大学赛区初评顺利结束
- 信息学子在 2020 年四川省大学生电子设计竞赛中喜获佳绩
- 信息工程学院开展第九届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛省赛（西南科技大学赛区）比赛
- 信息工程学院学子在 2020 年四川省大学生智能汽车竞赛中取得优异成绩

目录

一、学工动态	4
信息工程学院新生辅导员开展集中查课活动	4
丘钛科技（集团）有限公司到我院召开专场招聘会.....	5
珠海市杰理科技股份有限公司到我院召开专场招聘会.....	6
台泥（广安）水泥有限公司到我院召开专场招聘会.....	7
深圳莱福德科技有限公司到我院召开专场招聘会.....	8
四川中微芯成科技有限公司到我院开展专场招聘会.....	9
四川中物创业投资有限公司投资总监陶然应邀到我院作学术报告.....	10
信息工程学院梁辰副书记一行走访珠海市用人单位.....	11
绵阳建诚恒瑞集团有限公司到我院开展专场招聘会.....	12
中核四〇四有限公司到我院开展专场招聘会	13
二、团学活动	14
信息工程学院青志实践部举行绵阳市博物馆志愿服务活动.....	14
信息工程学院分团委开展世界精神卫生日主题活动.....	15
信息工程学院学生会开展励志 2+4 活动宣讲会	16
信息学子在“西科杯”篮球赛中取得佳绩	17
信息工程学院开展西南科技大学建校 68 周年庆祝活动.....	18
信息工程学院分团委开展重阳节文化宣传活动	19
信息工程学院学子在西南科技大学第二十届学生啦啦操比赛荣获第三名.	20
信息工程学院开展体操训练.....	21
信息师生奋战第二十届校运会再夺佳绩.....	22
三、科技活动	25
四川省电子设计竞赛西南科技大学赛区初评顺利结束.....	25
信息学子在 2020 四川省大学生电子设计竞赛中喜获佳绩.....	27
信息工程学院开展第九届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛省赛 （西南科技大学赛区）比赛	31
信息工程学院学子在 2020 年四川省大学生智能汽车竞赛中取得优异成绩	32

一、学工动态

信息工程学院新生辅导员开展集中查课活动

为进一步了解我院新生学习状态，营造良好向上的学习氛围，加强学风建设，2020年10月13日下午，我院所有新生辅导员开展了集中查课活动，深入课堂督导学生上课情况。

对学生上课迟到、玩手机、睡觉、不带教材等课堂纪律问题进行现场整改教育。各辅导员老师表示我院课堂纪律整体情况良好，同时对少数同学依旧有迟到、课堂玩手机等具体问题提出改进要求，并表示对待课堂纪律问题务必从思想上重视、在行动上落实，增强学生课堂纪律意识，提高课堂管理水平。



辅导员深入课堂查课、听课，可及时掌握学生工作的第一手资料，了解与解决学生学习中存在的问题，促进课堂教学质量的不断提高和教学改革的不断深入，另一方面，有利于在学院内形成严谨的治学态度，实现教风与学风的相互促进，营造良好的学习氛围。

（学办 皇甫红姣）

丘钛科技（集团）有限公司到我院召开专场招聘会

国内领先的摄像头模组供应商丘钛科技（华为，oppo，vivo，小米等企业的供应商）于2020年10月12日到我院进行招聘。



丘钛科技成立于2007年6月，2014年12月在香港联合交易所主板正式挂牌上市，是全球领先的中高端智能手机及平板计算机摄像头模块及指纹识别模块制造商之一，目前手机摄像模组市占率全球前三。透过持续构建在光学、计算成像及深度学习方面之能力，丘钛科技致力于成为先进的智能视觉公司，为移动通信终端、汽车、智能制造以及机器人等提供高质量人眼视觉和机器视觉。

（学办 汝伟）

珠海市杰理科技股份有限公司到我院召开专场招聘会

10月22日上午9点30分，珠海市杰理科技股份有限公司在我校东6B209信息工程学院大会议室举办了招聘会，企业主要针对本校内的2017级应届毕业生。

珠海市杰理科技股份有限公司专注于集成电路的设计和研发与销售。公司自成立以来一直坚持以自主研发为发展战略，具备完善的SOC设计知识以及丰富的研发经验。杰理科技以前瞻的市场眼光、持续的技术创新研发、专业极速的服务精神，迅速崛起于国内半导体行业。



招聘会现场，宣讲人为应聘者简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

（学办 熊婉均）

台泥(广安)水泥有限公司到我院召开专场招聘会

10月22日下午14时，台泥(广安)水泥有限公司在我校东6B209信息工程学院大会议室举办了招聘会，企业主要针对本校内的2017级应届毕业生。



招聘会现场，宣讲人为应聘者简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

本次招聘会，台泥(广安)水泥有限公司对安全工程、机械制造及其自动化、材料科学与工程、电气工程及其自动化、自动化、工商管理等专业需求比较大，为广大毕业生提供了良好的发展平台和步入社会、接触社会的机会。

(学办 曹辉)

深圳莱福德科技有限公司到我院召开专场招聘会

10月23日上午10时，深圳莱福德科技股份有限公司在我院东6B209信息工程学院大会议室举办了专场招聘会，企业主要针对本院内的2017级应届毕业生。

莱福德总部位于深圳，在深圳和四川有两家工厂，成立海外分公司。公司业务遍及欧洲、美洲、东南亚、中东等40多个国家和地区，为全球4000多家客户持续创造价值。



招聘会现场，宣讲人为应聘者简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

本次招聘会，深圳莱福德科技股份有限公司对我院专业等专业需求比较大，为广大毕业生提供了良好的发展平台和步入社会、接触社会的机会。

（学办 曹辉）

四川中微芯成科技有限公司到我院开展专场招聘会

10月23日上午14时，四川中微芯成科技有限公司在东6附201教室举办了专场招聘会，主要针对本院内的2017级应届毕业生，岗位包括数字前端设计、数字前端验证、数字后端工程、应用工程师、上下位机软件工程师等。



招聘会现场，宣讲人为应聘者简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

本次招聘会，四川中微芯成科技有限公司对我院专业等专业需求比较大，为广大毕业生提供了良好的发展平台和步入社会、接触社会的机会。

（学办 曹辉）

四川中物创业投资有限公司投资总监 陶然应邀到我院作学术报告

10月22日晚，四川中物创业投资有限公司投资总监陶然应邀在信息工程学院会议室作了《透过上市公司看国内微系统产业链现状与发展》报告。绵阳市涪城区青义镇党委书记刘琳、党委副书记周伟莅临学习指导。

会上，陶然总监从微系统行业迎来最好的时代、微系统产业链条上的企业发展情况分析、微系统行业最新市场情况及市场前景以及微系统行业技术发展趋势判断等方面分析了微系统产业链的现状和以后的发展趋势。



报告指出，该项技术从前几乎被国外企业垄断，如今国内各企业公司异军突起，在市场份额逐年增大。报告最后，陶然总监鼓励参会同学加油学习，争取在未来的行业里做领头羊，为国家贡献自己的力量。在最后的交流环节里，同学们踊跃提问发言，与陶然总监进行了积极交流。

（学办 颜伟）

信息工程学院梁辰副书记一行走访珠海市用人单位

10月26日，信息工程学院梁辰副书记、学办颜伟主任、吴泓老师一行走访了广东珠海市长园运泰利自动化设备有限公司和珠海杰理科技有限公司。



走访过程中，梁辰副书记一行参观了企业产品陈列室、工装车间和实验室，并与两家用人单位的技术主管、人事经理进行了坦率真诚的交流，对用人单位针对我方毕业生培养方式、方向和方法的相关意见作了认真收集，并从校企合作、科研资源整合、人才交流等角度与两家单位作了有益的探讨。

（学办 吴泓）

绵阳建诚恒瑞集团有限公司到我院开展专场招聘会

10月27日下午2点，绵阳建诚恒瑞集团有限公司东4附201教室举办专场招聘会，主要针对本院2017级应届毕业生，岗位招聘类型多，需求学生人数较大。



绵阳建诚恒瑞集团有限公司，是国内顶尖企业艾默生网络能源、华为技术有限公司基站电源供应商，是一家集研发设计、加工制造、调试服务一条龙的通讯网络电源设备制造商。公司长期服务于华为、艾默生、爱立信、迈普等国内外知名企业。

招聘会现场，宣讲人简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

（学办 汝伟）

中核四〇四有限公司到我院开展专场招聘会

10月27日下午4点，中核四〇四有限公司在东4附201教室举办专场招聘会，主要针对本院2017级应届毕业生。

中核四〇四有限公司，隶属于中央直属在甘企业，隶属于中国核工业集团有限公司，是我国规模最大、体系最完整、集军民品生产科研为一体的新型和工业科研生产基地。为我国“两弹一艇”的研制、国防和核电事业的发展、为振国威、壮军威做出了不可磨灭的历史性贡献，为新时期我国国防建设及核能发展提供了强有力的支撑和保障。



招聘会现场，宣讲人简单全面地介绍了公司的发展概况，企业文化，工作岗位以及薪酬福利待遇等。然后，请毕业生们提出自己疑惑或者感兴趣的问题，并由公司人力资源部门有关人员作出仔细而又专业的解答，使得每一位应聘者都能消除疑虑，增进自己对该公司产业的了解。

（学办 汝伟）

二、团学活动

信息工程学院青志实践部 举行绵阳市博物馆志愿服务活动

2020年10月1日至2日，西南科技大学信息工程学院青志实践部协同召集的志愿者来到了绵阳市博物馆，协助工作人员开展相关的活动。

抵达博物馆后，工作人员带着志愿者们简单地参观了博物馆，并大体介绍了博物馆展厅的情况。本次活动志愿者们主要负责体验区的投壶，剪纸和拓片三个活动项目。



最后志愿者们给游客们宣传了垃圾分类的相关知识。讲解过程中，无论是家长还是小孩都在认真地聆听。领取了宣传资料的小朋友都会对资料内容充满好奇，反复地进行翻阅，有的还会向志愿者请教。

（转自 西科信驿）

信息工程学院分团委开展世界精神卫生日主题活动

“弘扬抗疫精神，护佑心理健康”，世界精神卫生日活动于10月10日星期六下午在107广场开展。本次活动旨在帮助同学缩短疫情返校的适应期，端正心理态度，更好地适应大学生活。

本次活动通过调研讨论的方式，了解大家疫情期间的困惑，并通过匿名写明信片的方式，抒发内心的烦恼，大家诉说自己的疫情经历和大学生活，或喜悦，或感动……



此次活动有效的让同学们倾诉了内心的烦恼和疫情期间的心理轨迹变化，拉近了同学们之间的距离，同时为大家进行心理知识的普及与心理健康教育，正确引导学生树立正确的价值观、人生观、世界观，并营造了良好和谐的校园氛围，让同学们享受健康、丰富多彩的大学生活。

（转自 西科信驿）

信息工程学院学生会开展励志 2+4 活动宣讲会

为了加强对家庭困难学生的资助工作，加深资助委员对励志 2+4 活动的了解，并让大一贫困入库生了解并认识到励志 2+4 活动的重要性。由信息工程学院学生会勤工部主办的励志 2+4 宣讲会于 10 月 11 日上午在西七 2203 教室举行。



本次宣讲会由勤工部副部杜泽天主持，信息工程学院 20 级各班资助委员参与了此次活动。杜泽天结合 PPT 为现场的同学讲解了何为励志 2+4 活动，以及完成活动的意义，并强调了相关活动的申请流程和格式要求。在讲解完之后，进行现场答疑。杜泽天对现场同学提出的有关励志 2+4 活动的问题进行解答，让现场的资助委员对励志 2+4 活动有了更加深刻的认识。

本次宣讲会向同学们细致地宣传和讲解了国家的学生资助政策，以及相关的活动要求。希望通过此次宣讲会，能加强同学们对资助工作的了解，同时重视励志 2+4 活动。

（转自 西科信驿）

信息学子在“西科杯”篮球赛中取得佳绩

西南科技大学篮球赛于 10 月 13 日落下帷幕，信息工程学院男子篮球队在队长周运灏，队员高源，包永松，刘鑫尧等同学的努力下夺得本次西科杯男子篮球第一名；女子篮球队在队长杨婷，队员陈予惟、赵情缘、蒋坤红等同学的努力下夺得西科杯女子篮球第六名。



在之前的国庆期间，篮球队的同学们也坚持训练，以最饱满的热情和最好的状态对待每一场比赛，虽然比赛的氛围紧张，过程艰辛，但是也无不在彰显着同学们不怕艰难，勇往直前。

比赛至此告一段落，但是同学们的团结和在赛场上顽强的拼搏精神仍然在我们心中，也时刻在书写着“爱我信息，永争第一”“东风吹，战鼓擂，不怕信息你怕谁”的态度。希望在接下来的训练和比赛中，篮球队再创辉煌，乘风破浪。

（转自 西科信驿）

信息工程学院开展西南科技大学建校 68 周年庆祝活动

2020 年是西南科技大学组建成立 20 周年暨建校 68 周年。2020 年 9 月 23 日—10 月 14 日，为了迎接我校六十八周年校庆，加深同学们对学校悠久历史、深厚文化底蕴的了解、增强广大团员青年的向心力、凝聚力、自豪感，学校开展以“知校史 明校情 爱科大”为主题的团日活动。



活动分为三个部分，分别是“遇见科大，岁月风华”——知校史，明校情；“爱在科大，最美时光”——游校园，送祝福；“印象科大，书写青春”——庆校庆，谱华章；各个团支部通过不同活动表达对科大的祝福。

信息工程学院各个团支部都积极参加活动，为西南科大送上最诚挚的祝福。祝西南科技大学 68 岁生日快乐，祝我们的科大更加美丽辉煌！

（转自 西科信驿）

信息工程学院分团委开展重阳节文化宣传活动

2020年10月24日早上8点，由信息工程学院暖信志愿者团队主办，分团委宣传部协办的“温暖重阳，故事记叙”活动在107广场顺利开展。暖信部长带领部门干事布置好活动场地，准备好相应的活动物资后，便开始开展相应的宣传工作。



此次活动地开展不仅宣传了重阳文化，也让同学们在书写自己的重阳故事时，可以对敬老尊老的重阳节内核有更进一步的认识和理解。同时也借此机会将重阳节的文化内核更加广泛的传播出去！同日18点，在收集了满满一信箱的故事后，活动圆满结束。

（转自 西科信驿）

信息工程学院学子在西南科技大学第二十届 学生啦啦操比赛荣获第三名

10月25日，第二十届学生啦啦操比赛于西南科技大学体育馆隆重举行。伴随着急促的音乐声，啦啦操比赛揭开了神秘的面纱。在激昂的欢呼声中，一支又一支队伍踏风而来，随风起舞，风不停，舞不休。他们是运动员，亦是舞者。秋意渐凉，但运动让人们的心中热血澎湃。



在最后一支队伍表演之后，本次啦啦操比赛圆满落幕。文艺学院以94.4分的成绩拔得头筹，经管学院紧随其后，信息工程学院斩获了第三名的好成绩。本次啦啦操比赛打响了本次校运动会的第一枪，精彩夺目，不负众望。

（转自 西科信驿）

信息工程学院开展体操训练

为了在一年一度的体操比赛中取得优异成绩，彰显信息工程学院的昂扬风采，信息工程学院大一体操队自九月末开训以来便不辞艰辛，每天迎着寒风、伴着星月训练，在夜空下舞动青春，舞动奇迹。



今年，体操队运动员们信心满满地接过火炬，誓要将胜利的火焰继续传递！激情与毅力会碰撞出亮丽的光彩，信念与斗志能演奏出胜利的凯歌。大家都十分看好这支年轻且充满朝气的队伍。相信在他们的不懈努力之下，一定能再创佳绩，勇夺桂冠！

（转自 西科信驿）

信息师生奋战第二十届校运会再夺佳绩

10月29日至30日，西南科技大学第二十届运动会在我校东区运动场、中区体育场隆重举行，信息学子们在院领导的指导和帮助下，积极筹备、认真训练，以最饱满的热情迎接本次校运会。两天时间的激烈角逐，在信息运动健儿和参赛老师们的努力下，信息工程学院夺得了本次团体总分第二名，男子组第二名，女子组第三名，教职工组第四名的好成绩。



“东风吹，战鼓擂，不怕信息你怕谁”信息学子在赛场上的拼搏和汗水，无不在向全校的同学们传达着信息健儿们不畏艰辛，百折不挠的品格。本届校运会，信息健儿们积极备赛，从选拔运动员到日常训练，信息健儿们呈现出的坚持，坚韧的品质让人震撼。“爱我信息，永争第一”不仅是信息健儿们沉淀在血脉里的精神，更是超越自我，挑战自我的底气。

本次校运会上，学生组个人单项夺得了男子 5000 米，女子 1500 米，女子铅球、铁饼、标枪，桥牌 EW，桥牌 NS 在内的 8 个项目的第一名，男子 200 米、400 米、铁饼，女子 800 米、跳高、铅球在内十个项目的第二名，男子 1500 米、100 米、800 米，围棋在内的 4 个项目的第三名。团体组更是取得了 5 人制篮球，女子 4×400 米，网球团体，广播体操，跳大绳在内的 5 个项目的第一名，男子 4×400 米，女子 4×100 米两个项目的第二名，男子 4×100 米，女子 10×100 米，啦啦操三个项目的第三名。学生组共计取得了 13 个项目第一名，12 个项目第二名，7 个项目的第三名。



同学们奋力拼搏，教职工们也在赛场上尽情地挥洒汗水，本次校运会信息教职工组共计获得了 23 个个人与团体项目的前三名，其中 10 项第一名，包括教工男子中年 1 组标枪，教工男子中年 2 组 200 米、800 米，教工女子青年组六人制排球，教工女子中年 1 组标枪、铅球等项目。杜茂琼

老师连破教工女子中年组实心球，教工女子中年组铅球，教工女子中年组60米三项校运会记录。

赛场的精彩也感染着看台上的同学们，鼓声喧天，院旗飞舞，信息学子的口号声响彻在操场的上空，信息团学的工作人员们在大本营里井然有序地统筹着工作。校运会的风采，不仅彰显在赛场上，还体现在这些不容忽视的细节上，信息风采之花，永不凋零。

至此，校运会结束，信息健儿们交出了一份满意的答卷，用信息王者的气度彰显着信息人不言败，不放弃，永拼搏的精神。本次校运会虽然有遗憾，但是不完美的过程也铸就了满意的结果，结束也意味着新的开始，明年此时，我们再战！

（转自 西科信驿）

三、科技活动

四川省电子设计竞赛西南科技大学赛区初评顺利结束

四川省大学生电子设计竞赛是每两年举办一次的省内大学生电子设计实践类工科赛事，本次比赛自 10 月 10 日起，于 13 日结束，分为初评，复评两个阶段，学生从选 A、B、C、E 四类题目中任选一种进行设计制作。我校参赛队伍于 10 月 15 日完成了西南科技大学赛区第一轮初评，共计 65 支队伍参与了本次初评，A 题共计 16 组，B 题共计 12 组，C 题共计 21 组，E 题共计 16 组。

本次四川省大学生电子设计竞赛备赛时间紧张，参赛同学同指导老师、学长学姐反复沟通交流，不管是软件方面的程序编写，还是在元器件的购买上，均做好了充足的准备来迎接本次比赛。信息工程学院 IPCS、飞思卡尔等创新班，各实验室的同学们积极备赛。



同学们在比赛准备期间也遇到很多的阻碍，比如赛前选择题目，面临的软件、硬件等难题，调试成绩不理想，封箱前的突发情况等等，但是他们坚

持不懈，一步一步的攻克，向我们展现了信息学子不屈不挠的精神。在比赛中，面对连接错误，调试故障等突发情况同学们都沉着冷静，一一克服，一次一次的调试和改进，此时，团队的合作显得尤为重要，当然不乏有过程顺利的团队，在比赛中游刃有余，最终在校内专家和校外专家的测评下，四组题的参赛队伍在 15 日完成了所有的初评。



本次初评共计 9 支团队进入复评，其中 A 题 1 组，C 题 4 组，E 题 4 组，祝愿同学们在复评中也能再创辉煌，取得佳绩，展现西南科大信息学子的风采。

信息学子在 2020 四川省大学生电子设计竞赛中喜获佳绩

10 月 20 日，TI 杯 2020 四川省大学生电子设计竞赛获奖名单公布，我校共获省级一等奖 8 项、二等奖 13 项、三等奖 16 项，并列全省第 3 位，是全省本科组获得 8 项及以上一等奖的唯一“三非”（非 985、非 211、非双一流）高校。



四川省大学生电子设计竞赛是四川省教育厅主办、电子科技大学承办的 大学生学科竞赛，每两年举办一次（与国赛隔年），是我省高校权威性最高、影响力最大的学科竞赛之一，目的在于推动高等学校促进信息与电子类专业课程体系和 课程内容的改革，培养大学生的实践创新意识、团队协作精神，提高学生针对实际问题进行电子设计制作的能力。

今年全省 42 所高校约 860 余支参赛队伍共 2600 余名大学生报名参加竞赛，参赛队伍需经历备赛、竞赛、校内测试（初评）、赛区复测四个阶段，最终决出省级一、二、三等奖。最终，全省仅 75 支队伍获得一等奖，138 支队伍获得二等奖，213 支队伍获得三等奖。一等奖的比率仅为实际参赛队伍总

数的 9%，二等奖比率仅为 17%。我校实际参赛并完成作品提交 64 队，一等奖获奖比例 12.5%，比全省一等奖获奖比例高 3.5 个百分点。



为准备此次竞赛，信息工程学院成立了电子工程系牵头、学院工会及学生会科技部协助的联合工作小组，共同完成竞赛组织工作。本次备赛，充分发挥创新班、实验室、竞赛团队的师资、优生、技术、实践条件等累积优势，首次倡导以团队组队报名参赛，并将公共资源分配与团队成绩匹配，进一步激发师生的热情，促进高素质工程应用型创新人才的培养。

附：获奖名单

序号	作品代码	参赛队员			获奖等级
1	35-45-本-A	梁爽	刘诗语	葛兴毅	一等奖
2	35-02-本-C	第家睿	杨亚奇	顾涛	一等奖
3	35-07-本-C	肖勇	冯金烨	陈天宝	一等奖
4	35-11-本-C	王从金	宋涛	蒙乾翼	一等奖
5	35-06-本-C	彭瑞	李存雳	张梓欣	一等奖
6	35-34-本-E	陈崇焕	付文跃	刘思源	一等奖
7	35-46-本-E	于琳	欧月	张宇煜	一等奖
8	35-31-本-E	冯铭昆	芦雪聪	张浩	一等奖
9	35-22-本-A	肖宇翔	李梦茹	王雯	二等奖
10	35-28-本-A	马跃	蒋海洋	李宝德	二等奖
11	35-32-本-A	李宁	田晓明	郑双林	二等奖
12	35-40-本-A	杨正方	蒋洋	谢慧	二等奖
13	35-21-本-A	李德全	罗佳	刘钰	二等奖
14	35-25-本-A	张叶清	孙蕾	段虹佳	二等奖
15	35-29-本-A	聂洪林	刘贵洋	杨海艳	二等奖
16	35-42-本-A	杨俊	李峰	芦永浩	二等奖
17	35-09-本-C	周梦	詹永生	尤琦	二等奖
18	35-55-本-C	黄志	龚傲	刘力裴	二等奖

19	35-60-本-E	张潇予	朱昊	周兴立	二等奖
20	35-33-本-E	黄昕	成凯	赖瑞	二等奖
21	35-58-本-E	罗方聆	曾川洪	张红沃	二等奖
22	35-03-本-A	张怡航	卿丽	张秋月	三等奖
23	35-04-本-A	王一帆	刘志鹏	杨峻一	三等奖
24	35-05-本-A	林梨佼	黄浩楠	杨云帆	三等奖
25	35-41-本-A	李曦	师祎帆	李欣怡	三等奖
26	35-61-本-A	周镜	孙庆	廖燕燕	三等奖
27	35-26-本-A	李秋恒	刘鑫尧	杨婷	三等奖
28	35-35-本-A	刘嵘彦	田鹏	张书豪	三等奖
29	35-47-本-A	段勇威	雷天娇	董苗苗	三等奖
30	35-08-本-B	徐婕仪	王运鸿	张入川	三等奖

信息工程学院开展第九届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛省赛（西南科技大学赛区）比赛

蓝桥杯大赛由工业和信息化部人才交流中心主办，支持单位为教育部全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心。10月17日，第九届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛省赛（西南科技大学赛区）于西南科技大学东九、东六实验楼进行比赛，比赛形式为封闭式限时答题。



本次比赛共计答题时间4个小时，分为软件类和电子类，涉及C/C++程序设计组、JAVA 程序开发组、Python 程序设计组、嵌入式设计与开发组、单片机设计与开发组、物联网设计与开发组。

本次比赛西南科大赛区共计400余人报名参赛，涉及信息学院、计算机学院、理学院、制造学院等学生，同学们在比赛中表现出了踏实，坚持的优良品格，同时祝愿同学们在本次大赛中取得优异的成绩。

信息工程学院学子在 2020 年四川省大学生 智能汽车竞赛中取得优异成绩

2020 年 10 月 22 日-10 月 24 日，四川省大学生智能汽车竞赛在乐山师范学院举行。来自电子科技大学、西华大学、西南交通大学等 24 所高校的 138 支队伍参加了本次比赛。我院直立组、四轮组、三轮组、双车组共派出 8 支队伍参加了本次比赛。经过两天的激烈角逐，我院共获得二等奖 3 项，三等奖 3 项的成绩。



因受疫情影响，我院智能车团队在九月返校后开始集解，经历电赛的鏖战后，采用每周检查做车进度，每周进步一点点的方式，历经 2 个月完成参赛的准备工作。虽本次比赛成绩不甚理想，但也要向优秀的信息学子点赞，希望在明年的西部赛中取得优异成绩。